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•	 	Shin Guard com duas camadas de material pvc com 1,2 cm 
de espessura

•	 	Cor: Preta
•	 	Altura na frente: 		  40cm
•	 	Altura nas costas: 		  30cm
•	 	Comprimento do metatarso: 	   9cm
•	 	Circunferência: 			   40cm
•	 Dois grampos para fechar e ajustar 
•	 Fechamento de velcro e dois grampos
•	 Vendido em pares

•	 Manguito em Crute
•	 Com protecao dos ombros
•	 	Tamanhos: L / XL / 2XL

•	 	Avental em Crute de qualide
•	 	Tamanho: 60 x 90cm
•	 Com fita ajustavel
•	 	1Pc

•	 	Avental em Crute de qualide
•	 	Tamanho: 60 x 120cm
•	 Com fita ajustavel
•	 	1Pc

PERNEIRAS

CÓDIGO: L/PROT-40

MANGUITO

CÓDIGO: YOKE

AVENTAL

APRON

CÓDIGO: ACE6090

CÓDIGO: ACE60120
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•	 100% algodão (tratado para chamas), couro bovino de alta qualidade, 
•	 ± 350g/m² - 370g/m² 
•	 Fio Kevlar nas costuras que sao ignífugo
•	 Uma gola de velcro, facilmente ajustável, com colarinho de velcro para 

protecção do pescoço
•	 Fita reflectora de alta visiblidade nas costas para zonas de pouca luz
•	 Dois bolsos grandes com abas e dois bolsos na parte superior das 

mangas para armazenamento
•	 Fecho frontal de mola grandes de plástico para facilitar abertura 

quando usa luvas, os fechos das mangas de mola para ajuste e 
prevenção de lesão por salpicos de soldadura, cintura ajustável para o 
tronco

Utilização 
•	 Aplicações de soldadura, Soldadura de aço, Estaleiros navais, Fabrico, 

Indústria automóvel, Soldadura a gás, Indústrias do trabalho com 
maçaricos

•	 Casaco de soldador em crute de bovino
•	 Mangas compridas agregadas
•	 Fecho por molas de pressão
•	 Punhos rectos
•	 Sem gola (colarinho)
•	 Comprimento do casaco 73 cm	
•	 	Tamanhos: M / L / XL / 2XL

CASACO KEVLAR IGNÍFUGO ALTA VISIBILIDADE

CASACO DE CRUTE SEM GOLA

CÓDIGO: DB-WELD-JKT

CÓDIGO: WELD/JKT

•	 	Polainitos em Crute
•	 Protecção a soldura
•	 Prevenção de salpicos
•	 	Fechos metalicos
•	 	Tamanho unico

POLAINITOS EM CRUTE

CÓDIGO: L/SPAT

•	 	Polainitos em Crute 
•	 Da altura do joelho
•	 	Protecção a soldura
•	 Prevenção de salpicos
•	 	Fechos metalicos
•	 	Tamanho unico

POLAINITOS EM CRUTE

CÓDIGO: L/SPAT-KNEE



PR
O

TE
C

Ç
Ã

O
 G

ER
A

L

86

•	 	Óculos de protecção em policarbonato
•	 	Lentes polivalentes com factor de obscurecimento 3/5
•	 	Protecção lateral e hastes ajustáveis para um conforto	

personalizado
•	 	Lentes com tratamento anti risco
•	 	EN 166 (1FT)
•	 	EN 169 obscurecimento 3/5
•	 	Recomendado para protecção ocular
•	 	Trabalhos de soldadura leve e de curta duração

ÓCULOS DE PROTECÇÃO

CÓDIGO: DV 026C-IR3
		     DV 026C-IR5

•	 Óculo de soldadura, com estrutura em PVC
•	 Óculos com pala basculante para lentes escuras
•	 Lentes redondas verdes (50mm) em policarbonato
•	 Dimensões de lente: 108 x 51 mm
•	 Possibilidade de usar com óculos graduados
•	 Moldura do óculo em PVC
•	 Ventiladores
•	 Elástico de ajuste

ÓCULOS DE SOLDADURA

CÓDIGO: DV-GW5

•	 Cortina de Soldadura
•	 Cortinas de soldadura ignífugo. 
•	 100% Ignífugo Cloreto de Polivinilo PVC Composição de 

Kevlar amarelo
•	 Com ilhós , 10 por cortina e molas laterais para unir várias 

consecutivas.
•	 Filtram as radiações nocivas (IR + UV) de acordo com a 

norma EN 1869:1997 protegendo as pessoas que circulam 
em redor da soldadura

•	 Pode ser usada com manta de secoro de incendio

CORTINA SOLDADURA

CÓDIGO: WELD/SCRN-2X2
CÓDIGO: WELD/SCRN-2X3

•	 Máscara de soldadura de cabeça
•	 Resistente ao impacto
•	 Lentes de abertura
•	 Suspensão ajustável com roleta
•	 Protege o pescoço de faiscas e salpicos
•	 Dimensões de lente: 108 x 51 mm

MÁSCARA DE SOLDAR DE CABEÇA

CÓDIGO: WS 1300
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•	 	Arnês regulável
•	 Lente Policabornato
•	 	Visor de medidas 305mm x 205mm
•	 	Viseira com visor regulável
•	 Montando no interior do arnês para evitar as filtrações de 

líquidos no interior da viseira
•	 Para utilização sem capacete

VISEIRA

CÓDIGO: FS1381C-C-B

•	 	Protecção facial de rede Bushmaster com abafadors
•	 Abafadores: 230g (aproximadamente)
•	 Viseira de rede: 200g (aproximadamente)
•	 Tamanho: 20cm, Grau de impacto : S, Visão panorâmica: 

180º, Transmissão luminosa: >2 
•	 Viseira em aço 0.25mm inoxidável com acabamento mate
•	 	Conchas ABS (Acrylonitrile Butadiene Styrene) 

autoajustáveis e duráveis com mola de aço
•	 Cinta de plástico preto com couro e almofadado de espuma
Classificação: 
•	 EN166:2001, 89/686/EEC, EN 1731:2006, EN 352-1:2002, 

CE0086 Abafador
Dados de atenuação de ruídos:
•	 SNR 30 dB, H 36 dB, M 27dB, L 18 dB

•	 	O capacete Dromex® de Copolímero de polipropileno leve 
em peso

•	 Arnês standard com 4 pontos de fixação, barbaqueixo de 
2 pontos

•	 Polietileno de baixa densidade (PEBD)
•	 410g/m² ± 10g/m²
•	 Com orifícios de ventilação, proporciona uma protecção 

contra objectos de queda e impacto, enquanto assegurar a 
máxima visibilidade, robustez e conforto do utilizador

•	 SANS 1397:2003, EN 397:2012+A1:2012, MASC 
20-8361 2015/021934/07

PROTECÇÃO FACIAL BUSHMASTER

CAPACETE KARAM

CÓDIGO: BUSH-WG

CÓDIGO: KARAM

•	 Acessório de alumínio para fixar viseira no capacete

•	 Lente Policabornato Transparente de 1mm
•	 	Viseira resitente e regulável
•	 Para utilização com capacete

Nota:
•	 	Lente e acessório de alumínio vendidos separadamente

CAPACETE COM VISEIRA ARO DE ALUMINIO

CÓDIGO: 	 FS-ALI

CÓDIGO: 	 FS-1MM

- Branco

- Azul Escuro

- Azul

- Vermelho

- Verde Escuro

- Amarelo

- Laranja

- Cinzento
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•	 100% Nylon 
•	 170g/m²
•	 	Cores: Azul marinho, Preto, Vermelho, Verde Garafa
•	 Padrão: EN812:A1
•	 Fita limpa, Fita anti suor (100% poliéster)
•	 Malha (100% poliéster, arejamento lateral)
•	 Visor: 5cm (resistente à água)
•	 Casco em ABS
•	 Espuma de conforto

 BONÉS DE PROTEÇÃO / BUMPCAPS

CÓDIGO: BUMPCAP

•	 	Cores: Preto, Azul Escuro, Verde, Vermelho
•	 	Tamanhos disponíveis: Tamanho único
•	 	Design moderno e cores atractivas
•	 	Fita de alta visibilidade
•	 	Forro removível, permitindo que o exterior (boné) possa ser	

lavado à máquina
Utilização
•	 Indústria

BONÉS DE PROTEÇÃO / BUMPCAPS

CÓDIGO: DEF-CAP

•	 O plástico ABS leve oferece uma excelente rigidez e 
protecção

•	 Canal de chuva contornado oferece a máxima rigidez 
lateral (impacto lateral). Ideal para situações de trabalho em 
ângulos elevados

•	 Absorvedor de energia e/ou isolante térmico
•	 Suspensão Quick-Fit facilmente ajustável com uma mão
•	 Com aparador de suor Permasweat
•	 Cores: Vermelho, Branco, Verde, Amarelo, Preto, Azul, Azul 

Escuro, Cinzento, Laranja, Lima, Púrpura

CAPACETE

CÓDIGO: VNV-NIKKI HARDHAT

•	 Capacete com casco em ABS, arnês confortável em têxtil 
de 6 pontos, catraca ajustável, fivela ajustável (tamanhos 
56-63cm). Banda de suor e francalete incluido. Vendido com 
o visor retráctil transparente PW56 incluido

•	 	CE-CAT III
•	 	Isolamento eléctrica até 1000Vac ou 1500Vdc (EN 50365)
•	 	Deformação lateral
•	 	Arnês de suspesão em têxtil
•	 	Rolete de ajuste para fácil montagem
•	 	Francalete de 4 pontos incluido
•	 	Visor retráctil transparente incluido
•	 	EN 1669 (1 FT), EN 50365 Class: 0
•	 EN 397 (-30°C/+50°C, MM, LD, 440V)

CAPACETE ENDURANCE PLUS

CÓDIGO: PW54-WHI
PW54-ORG	
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•	 SABS Aprovado
•	 Cores: Branco, Azul Marinho, Azul Real, Azul Sasol, Verde, 

Amarelo, Amarelo Sol, Lima, Vermelho, Castanho, Laranja, 
Rosa, Preto, Cinzento, Castanho, Púrpura

•	 Tamanho único: 50cm - 64cm
•	 284g de peso montado
•	 6 pontos de suspensão
•	 Certificação SABS: 4886/12692
•	 Cumpre com normas SANS 1397:2003
•	 Isolamento electrico ate 440 VAC

•	 Cores: Branco, Azul Real, Cinzento, Vermelho, Laranja, 
Verde, Amarelo

•	 Tamanho único: 50cm - 64cm
•	 340g de peso montado
•	 Suspensão de 6 pontos
•	 Certificação SABS: 4886/12692
•	 Cumpre com as normas SANS 1397:2003
•	 Isolamento electrico ate 440 VAC

CAPACETE 6 PONTOS DE SUSPENSÃO

CÓDIGO: SAFHH

CAPACETE 6 PONTOS DE SUSPENSÃO ALTA DENSIDADE

CÓDIGO: SAFHHF
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•	 Tamanhos: S / M / L / XL / 2XL 
•	 A cinta lombar abdominal oferece suporte e compressão na 

região lombar
•	 Retém o calor devido ao material em neoprene, mantendo a 

região aquecida e auxiliando no alívio da dor.
•	 Tamanho único (ajustável)
•	 Fecho de velcro
•	 Lavavél

CINTA DE SEGURANÇA PARA RINS

CÓDIGO: K-BELT

BARBAQUEIXO PARA CAPACETE 3 PONTOS

CÓDIGO: SAFCS3C

BARBAQUEIXO PARA CAPACETE 2 PONTOS

CÓDIGO: SAFCS2C
•	 Barbaqueixo de 2 pontos para capacetes
•	 130g
•	 Acessório para capacetes que previne a queda do capacete
•	 Adapta-se facilmente ao queixo
•	 Cinta elástica de poliéster, com 14mm de largura
•	 Extremidades e encaixe para o queixo em polietileno
•	 Recomendado para usar com capacetes compatíveis
•	 Ajuste perfeito

•	 Barbaqueixo de 3 pontos para capacetes
•	 130g
•	 Acessório para capacetes que previne a queda do capacete
•	 Adapta-se facilmente ao queixo
•	 Cinta elástica de poliéster, com 14mm de largura
•	 Extremidades e encaixe para o queixo em polietileno
•	 Recomendado para usar com capacetes compatíveis
•	 Ajuste perfeito
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•	 1 x Creme anticéptico - Cetrimida 25g
•	 1 x Ligadura de compressão 75 x 4,5
•	 1 x Adesivo de queimadura 10 x 10cm
•	 1 x Bolas algodão 5g
•	 1 x Boquilha CPR - vinil amarelo
•	 1 x Gotas para os olhos 5’s
•	 1 x F.A.D Nº 2 50 x 75 x 1m - 479395001
•	 1 x F.A.D Nº 3 75 x 100 x 2,25m - 479396001
•	 1 x F.A.D Nº 5 150 x 200 x 25m - 479399001
•	 1 x Compressas de gaze 75 x 75 x 8camadas - Estéril - 5
•	 1 x Luvas - Par de látex médio
•	 1 x Painamol / Pacimol - 10
•	 20 x Rolo de adesivos - tiras 19 x 72 - de tecido
•	 4 x Rennies
•	 1 x Cobertor espacial - importada
•	 1 x Tesoura - Primeiros socorros 10cm
•	 1 x Ligaduras de gaze triangulares - descartável
•	 1 x Pinça - Primeiro socorros - aço inox 10cm
•	 1 x Desinfectante - Cetrimida 50ml

Mesmo conteúdo que o Regulamento 3,
Inclui o seguinte:
•	 Absorvente 40g
•	 Desinfectante Eusol 50ml
•	 Biocida 6g
•	 Luvas domésticas de borracha (2 Med, 2 Lge)
•	 Saco Impermeável Amarelo

KIT DE PRIMERO SOCORROS REGULAMENTO NO7

CÓDIGO: FIR-AID-7

KIT PRIMEIRO SOCORROS MOTORISTA

CÓDIGO: FIR-AID-VEH

•	 1 x 75ml de Savlon
•	 1 x Compressas de gaze  

100’s
•	 2 x Gaze esterilizada 5’s
•	 1 x Pinça Esterilizada 
•	 1 x Tesoura
•	 1 x Alfinetes 12”
•	 4 x Ligaduras de gaze 

triangulares
•	 4 x Ligaduras de compressão 

75mm
•	 4 x Ligaduras de compressão 

100mm
•	 1 x Rolo de gesso 25mm x 

3m

•	 1 x Rolo de Adesivo de papel 
25mm x 3m

•	 1 x Adesivos sortidos de 20’s
•	 4 x Esparadrapo N.º 3
•	 4 x Esparadrapo N.º 5
•	 2 x Talas para imobilização
•	 4 x Luvas de látex (2 Med, 

2 Lge)
•	 2 x Boquilha de ressuscitação 

CPR
•	 1 x Algodão Hidrófilo

•	 Tamanho: 42 x 31 x 12cm

KIT DE PRIMERO SOCORROS REGULAMENTO NO3

CÓDIGO: FIR-AID-3

1  ANTISEPTIC CREAM - CETRIMIDE 25G  
1  BANDAGE - CONFORMING 75 X 4.5  
1  BURN-EAZ DRESSING - 10 x 10cm  
1  COTTON WOOL BALLS 5G  
1  CPR - MOUTHPIECE - VINYL SKIRT YELLOW  
1  EYE TEARS - 5's  
1  F.A.D NO.2 50X75X1M - 479395001  
1  F.A.D NO.3 75X100X2.25M - 479396001  
1  F.A.D NO.5 150X200X2.25M - 479399001  
1  GAUZE SWABS 75X75X8PLY - STERILE - 5  
1  GLOVES - LATEX PAIR MEDUIM  
1  PAINAMOL /PACIMOL - 10  
20  PLASTER - STRIPS 19X72- FABRIC IMPORT  
4  RENNIES  
1  RESCUE/SPACE BLANKETS - IMPORT  
1  SCISSORS - 1ST AID 10cm  
1  TRIANGULAR BANDAGE - DISPOSABLE IMPORT  
1  TWEEZERS - 1ST AID STAINLESS STEEL 10cm  
1  WOUND CLEANER - CETRIMIDE 50ML  
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•	 Um grande colete salva vidas com encosto de cabeça 
suporta o utilizador para manter a cabeça fora de água

•	 Os coletes salva-vidas têm uma cinta que passa entre as 
pernas para seguranca do colete não sair

•	 Inclui um fecho de correr de plástico, apito e SOLAS fitas 
retro-reflectoras

•	 Uma corda com botão de plástico é fixada no fim de cada 
colete salva-vidas para ajusto

•	 Também fornecido com um laço de elevação para salvamen-
to. Aprovado nas Normas europeias para coletes salva vidas 
de 100N e 150N, ISO 12402-3

•	 Todas matérias primas são certificadas pela ISO 12402-7 
e ISO 12402 -8, para maior resistência, qualidade e 
durabilidade

•	 Peso: 2,5kg
•	 Flutuabilidade: Acima de 145NT
•	 Diâmetro Externo: 715mm
•	 Diâmetro interno: 445mm

Coletes salva-vidas insufláveis Lamda 150N, as mais recentes 
especificações SOLAS para uma segurança máxima, Possuem 
câmaras dupla e segurança e cada câmara pode ser insuflada 
através da sua cabeça de operação Lalizas automática individual 
das LaLizas (20260, certificada pela ISO 12402-7), que também 
suporta a activação manual, A câmara insuflável, é feito de 
tecido amarelo de alta visibilidade, é dobrada numa tampa 
com o fecho de velcro e o seu tubo de insuflação incorpora a 
novaválvulas de alívio de pressão vermelhas Lalizas (20611, 
certificadas pela ISO 12402-7)
Todos os modelos sao fabricadas em tecido amarelo de alta 
visibilidade, é dobrada num cobertura de nylon com fecho de 
velcro e esta tambem é equipada com fitas Reflectoras Solas 
(70180)apito Lalizas (70010, certificado segundo a norma ISO 
12402-7 & 8), A Sua capacidade de inflação e rápida, mesmo a 
temperatra muito  baixas e são disponiveis num tamanho único

Coletes salva-vidas insufláveis Lamda 275N as mais recentes 
especificações SOLAS para uma segurança máxima, Possuem 
câmaras dupla e segurança e cada câmara pode ser insuflada 
através da sua cabeça de operação Lalizas automática individual 
das LaLizas (20260, certificada pela ISO 12402-7), que também 
suporta a activação manual, A câmara insuflável, é feito de 
tecido amarelo de alta visibilidade, é dobrada numa tampa 
com o fecho de velcro e o seu tubo de insuflação incorpora a 
novaválvulas de alívio de pressão vermelhas Lalizas (20611, 
certificadas pela ISO 12402-7)
Todos os modelos sao fabricadas em tecido amarelo de alta 
visibilidade, é dobrada num cobertura de nylon com fecho de 
velcro e esta tambem é equipada com fitas Reflectoras Solas 
(70180)apito Lalizas (70010, certificado segundo a norma ISO 
12402-7 & 8), A Sua capacidade de inflação e rápida, mesmo a 
temperatra muito  baixas e são disponiveis num tamanho único

SALVA VIDAS

CÓDIGO: LA70090

COLETE SALVA VIDAS

COLETE SALVA VIDAS INSUFLÁVEL 150N

COLETE SALVA VIDAS INSUFLÁVEL 275N

CÓDIGO: 100N - LA710822
CÓDIGO: 150N - LA710881

CÓDIGO: LA71107

CÓDIGO: LA71216


